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Correction de l’ECUE 9 des rattrapages PASS 2021  
 
 

 

 
 

1/ BCD 2/ D 3/ A 4/ D 5/ ABCD 

6/ B 7/ AD 8/ AC 9/ ABC 10/ AB 

11/ BC 12/ B 13/ ABCD 14/ AD 15/ BD 

16/ E 17/ B 18/ BD 19/ E 20/ E 

21/ D 22/ B 23/ E 24/ B 25/ ACD 

26/ ABCD 27/ A 28/ E 29/ BC 30/ E 

31/ E 32/ ACD 33/ BC 34/ ABCD 35/ ABCD 

36/ ABCD 37/ E 38/ E 39/ ABCD 40/ BCD 

 

QCM 1 : BCD 

A) Faux : ils permettent l’équilibration, c’est la cochlée qui permet l’analyse de la fréquence du son 

B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : OI = le vestibule + les canaux semi-circulaires + la cochlée  

E) Faux 
 

QCM 2 : D 

A) Faux 
B) Faux  
C) Faux 

D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 3 : A 

A) Vrai 
B) Faux 

C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 

 

QCM 4 : D 

A) Faux 

B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 

E) Faux 
 

QCM 5 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 

D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 6 : B 

A) Faux 
B) Vrai 

C) Faux : le triceps est dans la loge postérieure  
D) Faux : c’est le nerf médian qui traverse la loge antérieure du bras à proximité de l’artère humérale, le nerf radial et 
dans la loge postérieure  

E) Faux  
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QCM 7 : AD  

A) Vrai 
B) Faux  

C) Faux  
D) Vrai 
E) Faux 

 

QCM 8 : AC 

A) Vrai 

B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux 

E) Faux 
 

QCM 9 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 

D) Faux : du 1er orteil +++  
E) Faux 
 

QCM 10 : AB 

A) Vrai : dans la fosse poplitée, le nerf sciatique est déjà divisé en nerf tibial et nerf fibulaire commun  
B) Vrai 

C) Faux  
D) Faux  
E) Faux  

 

QCM 11 : BC 

A) Faux : La ligne de Malgaigne s’étend de l’EIAS à l’épine du pubis 

B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : la paroi antérieure du canal inguinal est constituée par l’oblique exxterne 

E) Faux 
  

QCM 12 : B 

A) Faux : la portion horizontale du diaphragme se projette en regard de TH8 
B) Vrai 
C) Faux : ligne bi-sous-costale : ligne horizontale, qui relie les 2 rebords costaux 
D) Faux : région thoraco-abdominale entre la ligne bi-mammelonaire (en haut) et la ligne bi-sous-costale (bas) 
E) Faux  
  

QCM 13 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 

C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

 

QCM 14 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : le grand axe du coeur est orienté vers l’avant et la gauche 
C) Faux : ça c’est le pôle veineux  

D) Vrai 
E) Faux  
 

QCM 15 : BD 

A) Faux : elle prend naissance au dessus de la valve aortique  
B) Vrai  
C) Faux : c’est une branche de l’artère coronaire gauche  
D) Vrai 
E) Faux  
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QCM 16 : E 

A) Faux : la membraneuse trachéale est le prolongement en arrière de la tunique fibreuse bronchique 
B) Faux : la bronche pulmonaire droite est plus verticale que la gauche 

C) Faux : la bifurcation trachéale se fait en Th5 
D) Faux : si l'on pousse la sonde d'intubation oro-trachéale un peu trop loin, elle aura plutot tendance à descendre 
dans la bronche pulmonaire droite (car elle est verticale)  

E) Vrai 
 

QCM 17 : B 

A) Faux : Le convergence biliaire supérieure est l’union entre la voie biliaire droite et la voie biliaire gauche 
B) Vrai 
C) Faux : item un peu bizarre, la convergence biliaire supérieure ne se trouve pas au niveau du pancréas 

D) Faux : C’est le symptôme classique du cancer de la TÊTE du pancréas qui vient comprimer les voies biliaires 
E) Faux 
  

QCM 18 : BD 

A) Faux : elle vascularise aussi le côlon droit 
B) Vrai 

C) Faux : voir B) 
D) Vrai : c’est la branche appendiculaire de l’iléo-colique 
E) Faux 

 

QCM 19 : E 

A) Faux :  

B) Faux :  
C) Faux :  
D) Faux :  

E) Vrai : C’est le latin 
 

QCM 20 : E 

A) Faux : il apparaît au niveau de la diaphyse 
B) Faux : Couche de cellule générative 
C) Faux : Croissance des épiphyses par le PO2 

D) Faux : La croissance osseuse s’arrête vers 20 ans 
E) Vrai : 
 

QCM 21 : D 

A) Faux : Il y a une épiphyse fertile (⅔) et une non fertile (⅓)  
B) Faux : elle provient notamment des épiphyses donc PO2 (je vous avoue pas trop avoir compris) 

C) Vrai : Elles se font au niveau des épiphyses fertiles donc près du genou et loin du coude 
D) Vrai : 
E) Faux : 

 

QCM 22 : B 

A) Faux : Ce sont des sutures 

B) Vrai  
C) Faux : fibreuses  
D) Faux : articulation d’un rail plein dans un rail creux 

E) Faux : 
 

QCM 23 : E 

A) Faux : la hanche est une articulation sphéroïde 
B) Faux : l’articulation fémoro-tibiale est une ellipsoïde bicondylaire 

C) Faux : cf B 
D) Faux : l’épaule est sphéroïde 
E) Vrai 
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QCM 24 : B 

A) Faux : les bourses séreuses permettent le glissement de la peau en regard d’une articulation très mobile 
B) Vrai   

C) Faux : C’est une hyperpression dans une loge 
D) Faux : C’est contraire à la définition même de la bourse séreuse 
E) Faux  

 
QCM 25 : ACD 

A) Vrai  

B) Faux : les sphincters sont des muscles orbiculaires mais tous les muscles orbiculaires ne sont pas des sphincters 
C) Vrai  
D) Vrai  

E) Faux 
 

QCM 26 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai  

D) Vrai  
E) Faux 
 

QCM 27 : A 

A) Vrai  
B) Faux :  

C) Faux  
D) Faux  
E) Faux 

 

QCM 28 : E 

A) Faux : les canaux lactifères s’abouchent au niveau de l’aire criblée / papille / mamelon 

B) Faux :  
C) Faux  
D) Faux : grappe de raisin 

E) Faux :  
 

QCM 29 : BC 

A) Faux : en dedans de l’artère axillaire (piège classique)  
B) Vrai :  
C) Vrai  

D) Faux  
E) Faux 
 

QCM 30 : E 

A) Faux : peut être dans le ganglion de la racine postérieure du nerf spinal 
B) Faux : Dans le plancher du V4 

C) Faux : 3e neurone thalamique 
D) Faux  
E) Vrai 

 

QCM 31 : E 

A) Faux  

B) Faux :  
C) Faux  

D) Faux  
E) Vrai : c’est du cours pur et dur 
 

QCM 32 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : les glandes surrénales ne font pas du tout parti de l’appareil urogénital ++ 

C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 



 

06.03.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 5 sur 5 

 

QCM 33 : BC 

A) Faux : le rein gauche est légèrement plus haut que le rein droit 

B) Vrai 
C) Vrai  
D) Faux : la zone enveloppante n’existe pas ! Corticale du rein = zone radiée + pars circonvolata  
E) Faux 
 

QCM 34 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai  

D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 35 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 

C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 

 

QCM 36 : ABCD 

A) Vrai 

B) Vrai 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 37 : E 

A) Faux   
B) Faux   
C) Faux  

D) Faux  
E) Vrai  

 

QCM 38 : E 

A) Faux :  
B) Faux :  

C) Faux :  
D) Faux :  
E) Vrai : Elle passe par le trou épineux 

 
QCM 39 : ABCD 

A) Vrai :  

B) Vrai :  
C) Vrai :  
D) Vrai :  

E) Faux :  

 
QCM 40 : BCD 

A) Faux : on décusse autant de fois que nécessaire pour avoir une action homolatérale 
B) Vrai :  

C) Vrai :  
D) Vrai : A partir du moment où l’on est en dehors du cortex cérébral, ça n’est pas conscient 
E) Faux :  

 
 

 
 
 


